



**ERRATA PROCESSO SELETIVO**  
**INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP**  
**SES – SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE**  
**EDITAL n° 0044/2023**

**CONSIDERANDO** a verificação de erro material no RESULTADO FINAL do processo seletivo Edital de Seleção n° 0044/2023.

**CONSIDERANDO** a prerrogativa desse Instituto, em publicar erratas justificadamente, conforme a necessidade.

O **INSTITUTO DE PSICOLOGIA CLÍNICA EDUCACIONAL E PROFISSIONAL – IPCEP**, vem por meio desta retificar o Resultado Final do processo seletivo de n° 0044/2023 para o preenchimento das vagas disponibilizadas, no uso de suas atribuições, publica errata junto ao Edital do processo seletivo de n° 0044/2023, para nele fazer constar:

1. Altera-se o “RESULTADO FINAL DOS APROVADOS PARA BANCO DE RESERVAS – FARMACEUTICO”

**ONDE SE LÊ:**

<b>NOME</b>	<b>STATUS</b>
DANIELLA RAMOS	BANCO DE RESERVAS
RAIMUNDO NONATO PINHO DE ALMEIDA	BANCO DE RESERVAS

**LEIA-SE:**

<b>NOME</b>	<b>STATUS</b>
DANIELLA RAMOS	BANCO DE RESERVAS
RAIMUNDO NONATO PINHO DE ALMEIDA	BANCO DE RESERVAS
ELAINE CERQUEIRA TESTA	BANCO DE RESERVAS